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Президент США на церемонії зустрічі розводився про "чудові
стосунки" з главою КНР, завдяки яким вони разом
перемагають труднощі.
Президент США Дональд Трамп прибув на площу Тяньаньмень у Пекіні, де й почалася
зустріч з лідером Китаю Сі Цзінпіном. Церемонія розпочалася з виконання
національного гімну США та 21-гарматного салюту, повідомляє Reuters.

Після церемонії зустрічі Трамп і Сі піднялися сходами у Велику залу народу, щоб
провести першу з серії зустрічей.

На початку зустрічі Сі виступив зі вступним словом, зазначивши, що спільні інтереси
Китаю та США переважають розбіжності. Він також заявив, що успіх Китаю та США є
можливістю для обох сторін

"Нехай 2026 рік стане історичним та знаковим роком для китайсько-американських
відносин, щоб продовжити минуле та відкрити майбутнє", – заявив він.

Трамп зазначив, що у нього та Сі вже давно склалися "чудові стосунки", завдяки яким
їм вдавалося перемагати труднощі, а також додав, що їх чекає чудове майбутнє.

"Кожен раз, коли у нас виникала проблема, ми дуже швидко її переборювали", –
сказав він.

Трамп запевнив, що поважає Китай і роботу, яку виконав Сі.

"Ви – чудовий лідер, я кажу це всім, ви – чудовий лідер. Іноді людям не подобається,
коли я це кажу, але я кажу це все одно, бо це правда", – заявив Трамп.

Раніше ми вже писали про те, що відбулася офіційна зустріч Дональда Трампа з Сі
Цзіньпіном.

Під час переговорів Трамп і Сі Цзіньпін планують обговорити актуальні питання, серед
яких технології, торговельні відносини та ситуація щодо Ірану.
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ТЕГИ: КИТАЙ,  ВИЗИТ,  ДОНАЛЬД ТРАМП

Як відомо, ця поїздка Дональда Трампа є його першим державним візитом у Китай за
майже дев’ять років. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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